

在美建筑工地摔落致脑损伤 中国移民获赔6200万美元

比原本诉求多了700万美元,创下纽约州皇后区纪录

据美国媒体12月20日报道,美国纽约州皇后区高等法院日前裁决,雇主赔偿一名在工作中受伤的建筑工人6200万美元(约合3.86亿人民币),创造了皇后区单个受害人获赔的最高纪录。原告的代理律师说,法庭判决的赔偿金额比他们原本要求的多了700万美元。

原告名为林增光,他是一名中国移民。2008年,他工作时从20英尺(约合6.1米)高的屋顶上摔下来,造成创伤性脑损伤和其他严重伤害。之后,林增光将雇主“布朗克斯哈奇地产合作有限责任公司”(The Bronx for Hutch Realty Partners LLC)告上法庭,要求其支付医疗费用并赔偿损失。

本月17日,纽约州皇后区高等法院陪审团听完原告和被告的陈述、核查完相关人证物证之后作出裁定,被告向原告赔偿6200万美元,其中2000万美元和4200万美元分别是赔偿“过去和未来的伤痛”。

“我很感动,我现在情绪很激动。”林增光的首席代表律师本尼迪克特·莫雷利说,听到判决之后,他感动得流下了眼泪。

庭审时,莫雷利向陪审员出示了林增光的电脑断层扫描和核磁共振检查结果,同时请来20名目击者证实事故发生时建筑公司没有向林增光提供“适当的安全装置”。莫雷利说,他不清楚为何法庭判决的赔偿金额比他们原本要求的多了700万美元,不过这说明“陪审团理解这起案件”。

此外,莫雷利还对一件事情感到惊喜,那就是林增光的两名亲属出庭作证时使用的是中文,但显然他们的证词被翻译成英文后并没有令陪审团产生误解,“陪审团制度公平、不存偏见,这令我感觉很好”。

截至目前,布朗克斯哈奇地产合作有限责任公司方面尚未对赔偿事宜作出回应。

据《中国日报》

盘点各国工伤赔偿条例

澳大利亚

工伤的补偿是强制性的,雇佣者只需要证明自己所受到的伤害和工作有关,并且是在工作时间内造成的,就可以提出工伤的赔偿,不管是正式工、临时工还是实习生。澳大利亚的工伤鉴定是比较倾向于雇佣方的,只要能够证明到和工作有关的伤害都可以鉴定为工伤。比如有一个打字员因为长期打字而导致肌肉有一些受损,最后申请了工伤赔偿获赔了20万澳币,约合100多万元人民币。

英国

对上下班交通事故的规定较为严格,只有在雇主提供或者是经雇主同意的交通

工具上发生的交通事故才被认定为工伤。在确定享受标准时,除了伤残程度之外还会考虑受伤工人获得收入的能力和其他方面的条件,在对伤残职工进行长期致残度鉴定前,失去工作能力的职工也会按固定标准按周支付受伤津贴。

日本

工伤保险中规定在规定的劳动时间内或加班时间内在工作场所从事工作时受伤认定为工伤,在上下班途中受伤或者是死亡,也被视为工伤。工伤不仅要赔偿,在治疗和疗养期间还要支付受伤员工的一部分工资,特别是过劳死这种工伤,赔付的金额可能超过一亿日元。中广

近半法国人反对“填鹅”

鹅肝是法国大餐中的珍馐。不过,鹅肝美味,动物受罪。在动物保护组织的呼吁下,越来越多法国人意识到鹅肝生长过程中填饲环节的残忍。

法国动物保护协会L214委托民意调查机构OpinionWay于12月17日和18日做的抽样调查显示,在接受调查的1032名18岁及以上法国人中,47%的受访者对禁止鹅肝生产过程中的填饲环节表示支持,在女性受访者和年轻受访者中,这一比例更高,超过了五成。调查还显示,77%的法国人希望他们买到的鹅肝不是填饲生长出来的,因为强迫喂食会给动物带来极端痛苦;有29%的受访者表示,他们不愿意购买鹅肝正是因为无法忽视填饲的残忍。

肥鹅肝生产过程中的填饲在业内称为“强饲”。鹅养大后,饲养者每天拿一根二三十厘米长的铁管捅进鹅喉,把饲料通过铁管填塞到鹅胃里。如此一天两回,前后计半个月之久,最终得到比正常鹅肝大6至10倍的脂肪肝。

据新华社

美古换囚重头戏是一名美国神秘特工,获释前已被囚禁近20年 古巴释放的美国间谍到底是谁?



“古巴五人”亮相演唱会

12月20日,在古巴哈瓦那,“古巴五人”:费尔南多·冈萨雷斯、拉蒙·拉瓦尼诺、安东尼奥·格雷罗、雷涅·冈萨雷斯和赫拉尔多·埃尔南德斯(由左至右)在古巴著名歌手西尔维奥·罗德里格斯的演唱会上歌唱。

“古巴五人”为古在美特工,其中两人刑满获释,剩余三人在被关押15年后,因古美重启双边关系正常化被释放。罗德里格斯有“古巴的约翰·列侬”之称。新华社/路透

相关新闻

古巴领导人:古巴还“姓社”

古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗20日表示,虽然古巴和美国同意复交,但古巴仍将坚持走社会主义道路,而美国应该尊重古巴的政治制度。

劳尔·卡斯特罗当天在古巴全国人民政权代表大会常规会议闭幕式上说:“古巴不会放弃社会主义制度。”

本月17日,劳尔·卡斯特罗和美国总统奥巴马分别发表讲话,宣布将就美古复交展开磋商,结束超过半个世纪的敌对状态。美国官员定于明年1月到访哈瓦那,启动两国关系正常化谈判。奥巴马表示,美国将就人权和政治权利问题向古巴施压。劳尔·卡斯特罗表示,古巴愿与美国就任何话题展开对话,但是“正如我们不会要求美国改变其政治制度一样,我们希望美国能够尊重我们的政治制度。”

之前,劳尔·卡斯特罗曾多次提出两国恢复正常关系,需要学会“承认差异,文明共处”的艺术。劳尔·卡斯特罗在讲话中还警告说,古巴在最终摆脱美国制裁与封锁前,仍需进行“漫长而艰难的斗争”。据新华社

与阿兰·格罗斯一同被古巴释放的美国间谍罗兰度·塞拉夫·特鲁希略,其在古巴的家人至今还蒙在鼓里。不光他的家人,很多相关人士都是如此。

塞拉夫的释放过程与其间谍生涯一样神秘

塞拉夫在古巴的家人并不知道他发生了什么,路透社分析称他应该是当地时间17日美国与古巴交换的间谍之一。

而他在西班牙的妹妹薇尔玛·塞拉夫·特鲁希略则表示兄长确实不见了:“我只能告诉你,我的兄弟确实不见了。”塞拉夫在古巴的家人也没能从当地政府口中得知更多消息。“我们什么也不知道。”

与曾是美国护工的阿兰·格罗斯被大肆报道截然相反,美国和中国

巴都没有公开释放的间谍身份。而前者则成为了家喻户晓的政治宣传砝码。另一方面,美国政府和情报机关在当地时间19日也对之前关于塞拉夫的报道不予置评。

不过路透社援引一名前美国情报官员的观点称,这“是在照规则行事……他很可能现在正在某个安静的场所进行述职报告。(情报局)需要知道到底发生了什么。”

据信是一名解码员为美破译古巴密码

美国国家情报机关承认这位“无名”间谍曾在甄别并阻挠古巴在美情报行动中作出重要贡献。

前反情报高级官员克里斯·西门斯,称塞拉夫的绰号是“罗利(Roly,罗兰度的昵称)”。他援引古巴叛逃人员的消息,称塞拉夫是一名解码人员,并曾为古巴情报长官工作。古巴通过短波电波与间谍进行通讯,并用数字作为加密信息传

递。塞拉夫能够为美国政府破译该密码。

“罗利1995年被捕,而几乎是在那之后FBI立即能够破译古巴的通讯内容了,”西门斯认为,根据美国政府对被释放间谍工作的描述来看,塞拉夫应该就是那名间谍。

美国国家情报机关办公室主任称,被调查者提供了佛罗里达州监狱中关押的五名古巴间谍身份。他还供出了安娜·贝兰·蒙特斯,其被认为是在美的古巴间谍中获得美国官衔最高的情报官员。

奥巴马表示,该间谍的牺牲只被很少人知道。甚至美国对古巴政策的相关官员也表示,他们直到17日才获知这一案件。前联合国美国大使比尔·理查德森则向路透社表示,在他2011年前往古巴试图与当地政府达成释放阿兰·格罗斯的协议时,并不知道还有另一名要求释放的间谍存在。

据《钱江晚报》

天天出彩

体彩7位数(14198期)

中奖号码:0757908
 奖等 中奖注数 每注金额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 3注 20425元

体彩排列3(14347期)

中奖号码:982
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列3直选 4650注 1040元
 排列3组选3 0注 346元
 排列3组选6 10413注 173元

体彩排列5(14347期)

中奖号码:98231
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5直选 32注 10000元

足彩“胜负游戏”(14186期)
 中奖结果:10333313113311
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 0注 0元

足彩“6场半全场胜负”(14198期)
 中奖结果:310003333333
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 1注 377849元

足彩“4场进球游戏”(14205期)
 中奖结果:113+02120
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 25注 31424元

福彩3D游戏(2014347期)

中奖号码:998
 奖等 江苏中奖注数 每注金额
 单选 261注 1040元
 组选3 437注 346元
 组选6 0注 173元

福彩15选5(2014347期)

中奖号码:3781114
 奖等 中奖注数 每注金额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 244注 1261元

福彩双色球(2014148期)

红球号码:125121516
 蓝球号码:13
 幸运篮球号码:1
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 9注 8710675元
 幸运二等奖 3注 1666666元

体彩鸡毛信

徐州彩民中大乐透1.169亿元

12月20日晚,体彩超级大乐透劲爆23注一等奖,江苏徐州邳州53900体彩站点独揽20注!经检索,这20注头奖出自同一张彩票,总奖金高达1.169亿元,成为江苏体彩大乐透第二大奖! (苏环)